AT

AEPRENERET IEaRl kG e
LB +Rlast £ ) 537
) def f(i):
£(LO) P> B ¥ v B2 % L ? DU
if (i // 2) %2 == 0:
(A)1 return £(i - 2) * 1i
(B) 3840 return fAi = 2) * (-1i)
else:
(C)_3840 return 1
DM FEHEREGEE - 3 &R

2. AR 0 F o oy e %
for i in range(5):

% [11[2)1031[51[41(6]" #&5"
P (2) Bk TR E 10
while (?) :
(A) 3<i
print (£f'[{i + J}]1', end = "")
(B) 3>i
(C) 3<=i -
(D) 3>=i
3. ééi:émﬂﬁq“ £( ) ¢ £(14) ~
def f(n):
£(10) ~ £(6) A~ H® #2518 ~10 ">
if n < 2:
TR RN ON TRl &
return n
else:
(A) (n+1)//2 return n + £( (?) )
(B)' n//2

(C) (n-1)//2
(D) (n//2)+1
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while tail >

count = 0
Qltail] = val
tail = tail + 1

print (Qlhead])
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5. RAES T REER 0 AT

1 k=14
2 m=1
3
3 for i in range(5):
* ok ok 4 print(' ' * k, end = '")

5 print ('"*' * m

*
*
*
*
*

6 k=k -1

~

+

m = m
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6. ¥ - E#r|4 al0] ~a[l]~...~a[99]F alk]=3k+1 > 12 value=100 *¥r? 12T % S5\ s

Bk 38 £1 % £22 whileit B2 f84 B3 7 nl 2 n2 = (=« 7&{;&;@, if 4cit

HiTcHer 7 ¢ 7 eliffit) » 3R nl #n2 2 @5 @2 3£t (low + high) // 2
?%&&%&o
def fl(a, value): def f2 (a, value) :
r value = -1 r value =
i=20 low =00
while 1 < 100: high<= 99

nl += 1

if al[i] ==
r value
break

i=1i+1

return r value

value: n2 +=

= 1i mid =

(A) n1=33, n2=4
(B) n1=33, n2=5
(C) n1=34, n2=4
(D)n1=34, n2=5

else:

while low <

(low + high)

if a[mid]
r value =
break

elif a[mid]
low = mid + 1

high

return r value

high:

// 2

value:

mid

< value:

= mid - 1
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0~1+-1+-2~3~5~8~13~21~34-55-
89...c L AehifeN uPE Yl Y N B
(N=2) % “ #c 7| chiic @ > K (a) & (b)

& 1 % ¥ ehscit (statement) Bi% s @ 2

(A) (a) £[i] = £[i-1]4£[i-2]
B) (a) a
©) (a) b
(D) (a) £[i]ls= £[i-1]+£[i-2]

a+b

a+b

LB RNkt R Astan
a =20
b =1
for 1 in range(2, N + 1):
temp = Db
(2)
a_= temp
print(__ (b) )
(b) £[N]
(b) a
(b) a
(b) £4]
S T Ay
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8. XrmLBlamN £1( ) 2 £2( ) - £1(1)

EHEAY T RERE S ?

(A) Erdyeiiic Bt e 4
(B) £l - £ikeredi- %
(C) £2- £pkedvi= %

(D) #F2HE A =%

print (n)

return

6 wigsid EHey
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9. %wﬂﬁ¥ﬁﬁ”ﬁ§%%ﬁ-iﬁ J

i =76
Hig & a}ﬂﬁtogﬁ-}?’ while & B} % 18
j =
(L A
while (1 % j) != 0

I
'.l-

A) k %3

i=73

3
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10. + pIARN T (S b’“rﬁ% d

(A)
(B)
©
(D)

11
13
15
16

S AN ABRR A2

count = 10

if count >

count =

if count >

count

if count:

count

else:

count

print (count)

= 16

0:

11

15
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11.

12.

—‘é’]/F‘IJ:; - TE;‘\:;’L;!; n P%b%‘fﬁ\:h;\‘ ’ {\;%—FFB

(A) %217

-

iz4 fac = n

B) ¥3 7 i if n > 0:

(C) %4 7 >:xi fac = n * fun(n+l)

(D) %4 = »:x s fac = fac * fun(n-1)

R OE( ) S (@), (b)), (e) feRF

AT IPNLPLE e SR Rt f(4)$?]

212468 g 5 ?

(A) 1, 2
B). 0, 1
(¢ o, 2,
D) 1, 1

< BN A2 R AR

def fun (n):

fac =1

if n >= 0z

fac = n * fun(n - 1)

return fac

def f(n):
p =20
i=n
while 1 >= (a) :

p =10 - (b) * 1
print (p, end = '")
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13.

14.

TR g(4) SR EFE  yBES W7

(A) 6
B) 11
C) 13
(D) 14

+ ] Mystery( )&;' else 3%
AEE N R LR o 4o E

Mystery(9) v @iE i 34 -

(A) x + Mystery (x-1)

(B) x * Mystery(x-1)

(C) Mystery (x-2) + Mystery (x+2)

(D) Mystery (x-2) + Mystery (x-1)

< BN A2 R AR

def f(n):

if n > 3:

return 1

elif n ==

return 3 + f£(n + 1)

else:

return 1 + £(n + 1)

def g(n):

for i in range(l, n):

J =3 + £(i)

return j

def Mystery (x):

if x <= 1:

return x

else:

return
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15.

16.

< AR LB R AR RS
+ RIARN B 718
a=[1, 3, 5, 7, 9, 8, 6, 4, 2]
R
n=29
(A) 2468975319 for i in range(n):
(B) 1357924689 a[i], a[n—i—l] = a[n—i—l], a[l]
(C) 1234567899 for i in range(n//2 + 1):
(D) 2468513799 print (a[i], aln=#=17; end = ' )
Ll SsN e F(7) it w BE S
def F(a):

12> | <condition> & & @7

if <condition>:
(A) a<3 return 1
B) a< 2

else:
) ax<x1

return F(a-2) + F(a-3)
D) a<o

11 wiEeTE £ T
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17. £l ikdprlic s T2 EFE B Y E > 1R
if s>=90:

SE RN Y T
print ('A")

23

90~100 %] % A 2

80~89 ¥ i B % elif s>=80:
70~79 ¥4 C % .)
60~69 #| = D = elif s>60:
0~59 *| 4 F %

BEAT A AAJE 0~100 A depE 0 A

FrAHga?

(A) 20
(B) 11

© 2

(D) 10

12 wigers £y
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18. + A2 3% & B
maze = [[1, 1, 1, 1, 11,
## 715 > count
i % 0 (1, 0, 1, 0, 11,
fr, 1, o, o0, 17J,
(A) 36 [1, o, 0, 1,
(B) 20 (1, 1, 1, 1,
(C) 12 count = 0

for i in range

13 %’Rﬁ”’ﬁ”ﬁ iﬁﬁ“]‘ z
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19. HE.} PR ﬁ‘ (&l
=5 1 v (a)

#4528 27 e e 2k 79 for j in range(i):

for 1 in range(4):

T

print (' ', end =0'")

14 %ﬁﬁ%’}; ii: ﬁ'% Z
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20 TAARNEED B TESEREN NG A s BNEY BB FHE S WL

B eAREARN S o . ﬁfa{ﬁ% ‘% RN 6 RN P G

’fbﬁﬁii“ FE e E Bl o

Change = Paid - Total
(A) AN LA T
print (£'500 : {(Change-Change%500)//500} pieces!')
(B) 425 B ®

Change = Change.%$ 500
(C) "pfz;s 5 2 C %

print (£'200 : { (Change-Change%100)//100} coins')
(D) RN E AD W

Change /= Change % 100

#oA [

print (£'50 : {(Change-Change%50)//50} coins"')
Change = Change % 50

# B &

print (£'10 : {(Change-Change%10)//10} coins')
Change = Change % 10

# C &

print (f'5 : {(Change-Change%5)//5} coins')
Change = Change % 5

# D &

print (f'l : { (Change-Change%1)//1} coins')

Change = Change % 1

15 gy EEey
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21. + il G() 3 i anss
def G(a, x):

G(3, NHFHwBEL P ?

if x ==

return 1

(A) 128

(B) 2187 else:

(C) 6561 return a * G(a, x - 1)
(D) 1024

22. %Xz~ 1x8 @74 A> A = [0,
2, 4, 6, 8, 10, 12,14] . + &

;\ Search(x) B P e 353 A 2 ¢ def Search (x):

AR x RO E o A o BB high = 7
Fo SR AR D 5 e e F R A
low = 0
Eal
while high > low:
(A) Search(-1) mid = (high + low) // 2
(B) Search(0) if A[mid] <= x:

(C) Search(10)
low = mid + 1
(D) Search(16)

else:

high = mid

return A[high]

o
a

&
o+
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23.

RBEEPE T

¥ i%3 %8k a, b2k

oo =

F)#c (Greatest Common Divisor) ?

(A) a,
(B) b,
©) a,
(D) b,

24.

ALk A[0]1~A[n-1] ° i & RIFZ: 4B

GCD (b, r)
GCD (b, r)
GCD (a,r)

GCD (a,r)

)
=

@?‘r;’é ’ u—rﬁ;_—ﬁ/{il_ i_ﬁ,;gf_‘?
A) p g.A;%j%:?#ig b A

B)Y q L AFEFH Gk | &

©)
(D)

17
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def GCD(a, b):

return

return

p=4aq=

for i in range(l, n):

if A[i] > p:

p = A[i]
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25. wiRl F( ) @S RERE FE &
B i#0,1,2,3,4,56,7,8,9

R X AR EREE G R

(A) 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9
B) 2,0,2,0,2,0,2,0,2,0
<) 9,0,1,2,3,4,5,6,7,8
(D) 8§8,9,0,1,2,3,4,5,6,7

N

26. + AR P ERE AT
4

& I FE 2| B 20 =" Hil" ?

S EARAR AR R A

X

e S\ 2

wa

for i in range (10) :

X[ (1+29%10] = int(input())

& 20 =x e

"Hil" > R T SR iR S 5N

print ('Hi!'")

for i in range (0, 101, 5):

(A) # range (0, 101, 5) :z 5 range(0, 20, 1)

(B) #- range(0, 101, 5) :t 5 range(5, 101, 5)

(C) #range(0, 101, 5) iz s range(0, 100, 5)

(D) #-range(0, 101, 5) :zi range(5, 100, 5)

18 AT
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27.

28.

BEE RS F() ;T F()FVI-

AR AR g T2

(A) a=a+5
B) a=a+ 2
(C) a=5

(D) & - ¥ @ 5]

BEL RS F()SF( )R

v B x @A P 7

(A) n(n+1)"| logz n|
(B) n2(n+1) /2

(€) n(n+l) [ logz n + 1]/2

(D) n(n+1) /2

BB EI AP AN
def F(a):
while a < 10:
a=a+5>5
if a < 12:
a=a+ 2
if a < 11:
a=>5
def F(n):
=0
for i in range(l, n+l):
for j in range(i, n+1):
k=1
while k <= n
x =x + 1
k =%k * 2
return x
19 wEATE R
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29.

st o i 4 Al

+ RN A A Yk kB

M) fed | B (N) o % i > oAz 50
B3 A AdeEdriPR ?\ﬁ}b
R ’\4 A4

(A) [90, 80, 100]

(B) [80, 90, 100]

(C) [100, 90, 80]

(D) [90, 100, 80]

A)_ 1275
(B) 20

(C) 1000
(D) 810

20

S B AR A R ARt BN
M, N, s -1, 101, 3
A = [80, 90, 100]

for i in range(s):

if A[i]>M:
M = A[i]
elif ATi]<N:
N = A[1]
print (£'M = {M}, N = {N}'")
a = [0] * 101

[i for 1 in range(101)]
for i in range(1l, 101):

ali] = b[i] + ali - 1]
[50] -

print (a a[30])




